







, den 

Vedr. lejemålet :                                                               - Ophævelse:

Under henvisning til påkravsskrivelse dateret den xx-xx-xxxx – må vi konstatere, at det skyldige beløb fortsat ikke er betalt.

Under henvisning til lejelovens §93 samt ovennævnte påkravsskrivelse, ophæver vi hermed lejemålet med omgående varsel.

Dette betyder at lejemålet skal fraflyttes straks og afleveres til os i rengjort stand.  Af praktiske årsager vil vi indrømme 3 dage fra modtagelse af dette brev til at fraflytte lejemålet således det skal være fraflyttet og afleveret til os senest xxxdag den xx-xx-xxxx kl 12.00.

Vi skal gøre opmærksom på, at såfremt lejemålet ikke er fraflyttet og afleveres til os i.h.t. ovennævnte, vil vi straks herefter bede fogedretten om assistance til omgående tvangsudsætning af lejemålet. Et sådant skridt vil betyde yderligere omkostninger for lejer dels i form af retsgebyrer samt eventuel flytning af effekter.

Vi skal samtidig gøre opmærksom på at denne ophævelse af lejemålet ikke fritager lejer for betaling af allerede skyldige beløb samt ydelser af leje og andre pengeydelser i.h.t. lejekontakten i den normale opsigelsesperiode på 3 måneder eller indtil lejemålet er genudlejet. Såfremt betaling ikke modtages, vil vi overgive det skyldige beløb til inkasso med de dermed for lejer forbundne omkostninger.

Lejer bedes fremsende nøgler til lejemålet til udlejer eller ringe for nærmere aftale angående aflevering af lejemålet på telf.  .

Samtidig skal vi gøre opmærksom på at lejer har pligt til at oplyse udlejer om ny adresse således at endelig opgørelse over lejemålet kan fremsendes.

Med venlig hilsen

